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Fremvist retssikkerhedsblanket.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaringstemperaturer og generel
opbevaring af køle-, frost- og tørvarer.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Lagerlokale med flaskeområde, butiksområde og
mejerikølerum, herunder gulve, lofter og vægge.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokaler: Lagerlokale med flaskeområde, butiksområde og
mejerikølerum, herunder gulve, lofter og vægge. Ingen
anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret
stikprøvevist uden anmærkninger: Virksomhedens
dokumentation af egenkontrollens gennemførelse og resultater
for varemodtagelse og opbevaringstemperaturer fra 1. juli til
dags dato.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af kontrolrapport.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Stikprøvevist kontrolleret brød, pålæg, ost,
mælk, skårede salater og diverse tørvarer i spotvareafdeling for
holdbarhedsangivelse herunder at dato for ”bedst før” eller
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”sidste anvendelsesdato” ikke er overskredet.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Varestandarder: Kontrolleret varestandarder.
Følgende er konstateret: 20 varer i frugtafdelingen fremstod med mug eller stødte og rynkede. Forholdet
vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse, da mængden af varer kun
udgjorde en lille andel af mængden på frugt og grønt til salg i butikken. Billeddokumentation er taget.


